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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 15/10/2025 

 

Il giorno 15 ottobre 2025 alle ore 21:00, si è svolto il Consiglio Direttivo “Allargato” di ASD POSL, in 

presenza, presso l’Oratorio di Dugnano. 

Hanno partecipato: Luigi Caligaris, Marco Figini, Irma Borgonovo, Marco Fioravanti, Filippo Caligaris, 
Francesca Naso, Arianna Pogliani, Lorenzo Mantellassi, Simone Foti e Giuliano Bazzana. 
Assenti giustificati: Don Andrea Carrozzo, Annalisa Santo, Vito Casalino, Carlo Marelli e Giuliano 
Bazzana. 
Filippo Caligaris assume l’incarico di Segretario della riunione. 
 
Cassa: 
Situazione cassa buona: le iscrizioni sono in lieve riduzione rispetto allo scorso anno (poche unità) 
e stiamo finendo di fare i conti della Festa di Sport e Solidarietà (ultimi due weekend).  
 
Lavori: 
Domani - 16 ottobre - verranno sistemati i fari dei campi a 5 e 7. Nella seconda metà di novembre 

partiranno i lavori di rifacimento del campo a 7 in Sintetico (committente Parrocchia, impresa Italgreen).  

 

Tematica relative al processo di iscrizione. 

Si valuteranno queste due migliorie: 

1) Come gestire una sorta di “blocco” per le iscrizioni dei nuovi atleti, che si vorrebbe condizionare 

all’ ok del dirigente/allenatore del gruppo squadra. 

2) Specificare in modo esplicito che la domanda di iscrizione è a nome di entrambi i genitori (già 

fatto, ndr). 

 

Tornei residenziali: 

Il Direttivo delibera di supportare economicamente in questa stagione gli allenatori che parteciperanno 

ai tornei residenziali CSI, rimborsando loro il 50% della loro quota di partecipazione. 

 

CSI per il Mondo: 

Il Direttivo delibera anche questa stagione di supportare economicamente i tesserati che 

parteciperanno alle missioni internazionali di CSI per il Mondo con un contributo alle spese pari a 500,00 

(euro cinquecento/00). 

 

Natale POSL 

Lo spettacolo del Pattinaggio è fissato per mercoledì 17 dicembre. 

Cene Natale POSL: sabato 13/12 fino a U14 inclusi, se possibile dopo accensione albero davanti alla 

Chiesa di Dugnano. Mercoledì 17 le categorie più grandi (da U15 inclusi). Quanto raccolto per le due 

cene sarà devoluto a favore del gesto caritativo dell’Avvento promosso dalla nostra Comunità Pastorale. 
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Formazione: 

Continuano gli investimenti POSL in formazione. Il prossimo corso DAE è fissato per sabato 25 ottobre 

mattina a Dugnano e parteciperanno 12 nostri tesserati. 

 

Varie: 

• La scuola Salesiana di Sesto San Giovanni ci ha chiesto di erogare (a pagamento) un corso di 

Tennistavolo per i loro studenti. Il corso (su due turni, totale 40 lezioni) è iniziato il 6 ottobre ed 

è tenuto dal nostro allenatore Angelo Arias. 

• In accordo con Don Andrea, è stato concesso alla scuola Don Bosco di Paderno Dugnano di 

utilizzare il salone del tennistavolo per un totale di 18 mattine. Lo useranno in autonomia sotto 

la loro responsabilità. 

• Sabato 25 ottobre nel pomeriggio alle ore 15 ci sarà l’evento di premiazione del bando della 

Fondazione Costruiamo il Futuro. Saremo tra i premiati. 

• Aderiremo alle due giornate per pace promosse dal CSI per il 15-16 novembre.  

• Come ogni anno, a breve avvieremo la richiesta per ricevere i certificati penali degli allenatori 

a contatto con i minori.  

 
 

Non essendoci altro da dibattere la seduta termina alle ore 22.50. 

          Il Segretario     Il Presidente  

                        (F. Caligaris)       (L.Caligaris)  

 


